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ΘΕΜΑ: «Σε πλήρη εγκατάλειψη το φαράγγι της “Μέλισσας” Λευκάδας»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με πληροφορίες κατοίκων της Λευκάδας και σύμφωνα με πρόσφατο τοπικό
δημοσίευμα διαδικτύου, ένα απείρου κάλλους φαράγγι στη Λευκάδα εγκαταλείφθηκε στη
τύχη  του.  Πρόκειται  για  το  φαράγγι  της  Μέλισσας.  Η  ερημιά,  η  εγκατάλειψη  και  η
καταστροφή  του  είναι  ορατά,  πράγμα  εξόχως  απογοητευτικό  για  ένα  τόσο  σπάνιο
στολίδι του νησιού. Παλιά γεφύρια και νερόμυλοι, σπηλιές και πηγές, δείγματα ζωής και
ακμής μιας άλλης εποχής, εγκαταλείφθηκαν ασυντήρητα και απροστάτευτα στα στοιχεία
της φύσης και στην αδιαφορία. Δρόμοι και μονοπάτια, που ήταν βατά, μέχρι πρόσφατα,
μετατράπηκαν  σε απροσπέλαστα σημεία  του  φαραγγιού.  Το κιόσκι  στην «Πηγή της
Σπηλιάς» είναι κατεστραμμένο. Οι δυο κύριες διαδρομές, η «Απεταστή» και το «Κακό
λαγκάδι»,  διαφέρουν,  πια,  ως  προς  την  βατότητα  από τις  καταστροφές  που  έχουν
προκληθεί  λόγω  της  έλλειψης  συντήρησης.  Τα  προστατευτικά  ξύλινα  κάγκελα  που
υπήρχαν,  κάποτε,  σε  όλο  το  μήκος  της  διαδρομής  προς  την  «Απεταστή»  είναι
κατεστραμμένα και πεσμένα στον γκρεμό. Ο δρόμος είναι κλειστός σε κάποια σημεία,
είτε  από πεσμένους κορμούς δέντρων,  είτε  από χώματα,  λόγω κατολισθήσεων. Στα
τέσσερα  ξύλινα  γεφύρια  που  υπάρχουν  προς  το  «Κακό  λαγκάδι»,  κάποιες  σανίδες
έχουν  σαπίσει  και  άλλες  έχουν  φύγει  από  την  θέση  τους,  δημιουργώντας  αίσθηση
ανασφάλειας στον περιπατητή και προβληματισμό για την στατικότητά τους.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  πρόνοια  για  να  διενεργηθούν  εργασίες  ανάπλασης  και
συντήρησης  των  φυσικών  χώρων  και  των  υποδομών  αναψυχής  και  βάδισης  στο
φαράγγι της «Μέλισσας» Λευκάδας, ώστε να ανακτήσει το εν λόγω φαράγγι την χαμένη
του αίγλη και να προσελκύσει περιπατητές, μετατρεπόμενο, πάλι, σε ένα από τα πιο
σημαντικά αξιοθέατα του νησιού της Λευκάδας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2354

Ημερομ. Κατάθεσης:

3/12/2020


	ΘΕΜΑ: «Σε πλήρη εγκατάλειψη το φαράγγι της “Μέλισσας” Λευκάδας»



